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Exercice 1 :

deux points dans un repére du plan.

Determmer I’expression de la fonction affine dont la représentation dans le repere est la droite

e . q\a\’*CEV\@bQka@

E

Yo =4EF=Y ft ~n£+ A
Q'Q)— A Koks géd,--—x+f~
A=Y

-L( 4:2

M&M:ﬁP /\’)g

. %p"’xé

N, £(3,-u) € (EF) & g(a\:— Do
GH-1 x§+r’—k < &ﬂ— Q (;)
& 4= Aé 33

! %

Exercice 2 :

Soit f(x) = - %7 2

Dresser le tableau de variations de f sur [-2 ;6] en justifiant soigneusement
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Exercice 3 : Suites arithmétiques @
Les questions et exercice sont indépendantes

]l> Soit (us) une suite arithmétique de raison 3 et de premier terme uo = -5. Calculer uzg
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2) Soit la suite (vy) définie pour tout n€ N, par vy = -2n + 11. Calculer les quatre premiers
termes. Cette suite est-elle arithmétique ? Justifier.
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Exercice 4 : /Q/

Dans le mémetepére, oi a tracé les droites représentatives de, respectivement, trois fonctions
affines f, geth.

Déterminer, en détaillant, les expressions de ces trois fonctions affines :
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1) ATlaided’ eau et en écrivant tous les détails, étudier le signe de I’expression :
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2) En procédant de la méme maniére, résoudre I’inéquation : e
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